

內蒙呼倫貝爾在港引資150億

香港文匯報訊（記者 郭建麗、張冠華）內蒙古呼倫貝爾市招商項目會暨旅遊推介簽約儀式昨日在港舉行。內蒙古森工集團副總經理、總經濟師韓錫波，海拉爾區政府區長張天喜等先後就重點項目進行了推介。簽約儀式上，國際物流、水利樞紐、農畜產品、旅遊開發等10大項目共引資逾150億元。

呼倫貝爾市市長張利平在會上介紹了呼倫貝爾市獨特而豐富的資源、歷史、生態等優勢，以及能源、化工、農畜產品、有色金屬、旅遊等重點產業的發展現狀及廣闊的市場前景。

土地供應和徵稅制定優惠

張利平說，近年來，呼倫貝爾與香港地區的貿易往來呈現逐年上升趨勢，香港在呼倫貝爾的投資也逐年增加，是該市利用外資的重點地區。到2011年末，該市共有港資企業24家，佔全部外資企業的44%，累計利用港資4.3億美元。2011年港資企業實現銷售收入11億元，納稅1.1億元，解決城鎮就業5000多人，為呼倫貝爾的經濟發展作出了重要的貢獻。一直以來，呼倫貝爾始終高度重視招商引資和項目建設，在土地供應和稅費徵收等方面，制定和實施了一系列的優惠政策，也營造了良好的發展環境，贏得了入駐呼倫貝爾市的企業和商家的



■呼倫貝爾市重點項目推介會簽約儀式。

高度認可。「十二五」時期是呼倫貝爾加快發展的關鍵時期，呼倫貝爾將以更開放的環境、更優惠的政策、更周到的服務，歡迎香港各界到該市觀光旅遊、投資興業。

諾敏水利項目涉資79億

推介會現場簽約的項目有總投資50億元的牙克石大興安國際物流中心項目，總投資79億元的森工集團諾敏水利樞

紐工程建設項目，總投資10億元的喜來登五星級酒店和商業開發項目，總投資3億元的呼倫貝爾草原文化創意產業綜合開發項目，總投資2億元的呼倫貝爾高端旅遊景區開發項目，總投資5億元的紅花爾基五A級景區項目開發建設合作協議，總投資5億元的阿榮旗自閉症兒童治療康復中心項目。總金額1200萬元的畜產品加工貿易合同。此外，呼倫貝爾市政府與香港快運航空簽訂呼倫貝爾到香港、延伸台灣航線合作協議。

山東推動國企資產證券化



■充礦集團骨幹煤礦東灘煤礦。

網絡圖片

香港文匯報訊（記者 殷江宏、何冉濟南報道）記者自山東省國有資產監督管理工作會議上了解到，2011年，山東省市兩級國資監管機構監管企業全年實現營業收入8570億元（人民幣，下

同），利潤總額685億元。該省副省長孫偉表示，去年該省企業重組和產業重組進展順利，新組建的大型企業成為主要利潤貢獻者。未來該省計劃推進國有企業資產證券化，指導企業做好重大併購，推動國企上市。

據悉，2011年山東省、市兩級國資監管機構監管企業累計實現營業收入8570億元，同比增長18.54%；利潤總額685億元，同比增長2.24%，資產總額已達到15613億元，同比增長18.39%。其中，山東能源、山東重工等新組建的大型企業成為主要利潤貢獻者。

加大重組整合力度

山東省國資委主任譚成義介紹，去

年，該省加大重組整合力度，加強與國內外優勢企業合資合作，推動國有資本向優勢企業和優勢產業集中，企業重組和產業重組取得積極進展，組建了一批大企業、大集團。山東能源、山東重工、兗礦集團實現淨利潤在全國省級監管重點企業中分列第1、第7、第11位。新組建的大型企業集團在實施「走出去」戰略時的規模效應顯著。山東鋼鐵主業整合完成，並與國外鋼企建立合作關係；山東高速75億元優質資產注入上市公司；兗礦集團成功併購加拿大、澳大利亞多處礦產。目前，該省煤炭企業擁有境外煤炭資源儲量超過400億噸，省外煤炭資源儲量超過500億噸。

投資理財

金匯動向

馮強

澳元受惠就業增 紐元可追隨反彈

紐元本周二在81.20美仙附近獲得較大支持後，已逐漸作出反彈，在衝破82.00美仙水平後，更一度於本周四反覆走高至82.25美仙附近。由於紐元在上月顯著持穩於80.60美仙水平後，又於過去兩周均能守穩位於81.15至81.20美仙之間的主要支持區，這除了是反映紐元現階段已暫時沒有遇到太大的下調壓力之外，該情況亦將有利紐元於稍後的反彈，故此預期紐元將會續有反覆上調空間。

雖然澳洲央行於上周二維持澳元利率不變後，卻在其聲明中傾向進一步寬鬆其貨幣政策，而紐元匯價亦因此一度受到澳元的下跌所拖累。但隨着澳洲於本周四公布在3月份增加4.4萬個就業職位後，該就業數據已明顯是遠好於市場所預期，故此澳洲央行於今年第2季的減息機會已是大為下降，所以除了澳元迅速作出反彈並且觸及1.04美元水平之外，連帶紐元匯價亦因此得以反覆重上82美仙水平。由於澳元的降息機會在減退後，息差因素亦將會繼續利好澳元以及紐元的表現，而澳元兌日圓以及紐元兌日圓等交叉匯價在近日的反彈，亦已反映出該個狀況。受到紐元兌日圓交叉盤反彈的帶動下，預料紐元將反覆走高至83.20美仙水平。

金價回軟觀望美CPI

周三紐約商品期貨交易所6月期金收報1,660.30美元，較上日下跌0.40美元。現貨金價在經過近日的反彈後，已一度反覆走高至1,662美元水平，但在美國於本周五公布其3月份消費者物價指數(CPI)前，預料現貨金價將暫時徘徊於1,630至1,680美元之間。

紐元兌美元



金匯錦囊

紐元：紐元將反覆走高至83.20美仙水平。
金價：現貨金價將暫時徘徊於1,630至1,680美元。

金匯出擊

風險胃納轉好 商品貨幣回升

近期對於澳洲下個月降息的預期升溫，以及對中國經濟硬着陸的憂慮，拖累澳元走低。中國周五將公布第一季國內生產總值(GDP)，之前市場都將保持謹慎。國際貨幣基金組織(IMF)表示，由於全球經濟活動趨疲和需求下降，大宗商品出口國應準備好面對商品價格走低。IMF稱，基本預估是2012-13年商品價格會下跌。全球經濟增長面臨很大的下行風險，這也可能導致商品價格進一步向下調整。

風險胃納轉好，推動澳元兌美元自三個月低位1.0221回升至1.03，而周四早盤澳洲公佈意外強勁的就業報告，促使市場縮減對澳洲大幅降息的押注，澳元擴大漲幅至接近1.04水平。澳洲統計局周四公布的3月就業報告顯示，澳洲3月經季節調整的就業人口增加4.4萬，調查預估為增加0.6萬，3月經季節調整的就業參與率為65.4%，調

查預估為65.2%；3月經季節調整的全職就業人口增加1.58萬；澳洲3月經季節調整的失業率為5.2%，調查預估為5.3%。

澳元越1.042可擺脫弱勢

圖表走勢所見，澳元兌美元在近月處於下降趨勢中，估計當前將處於緩步下試之趨勢。預計澳元只要再往上回穩於1.0420，才可告擺脫此段下跌弱勢，較近向上目標可為1.0480，進一步阻力則預估在1.0600及1.0670水平。另一方面，若果從去年12月至今年二月末之累積升幅計算，61.8%之調整水平為1.0240。預料下一級支撐為1.0120水平，關鍵則會直指1.00關口。

路透調查顯示，加拿大上月雖出現就業增長，且經濟前景也更加樂觀，但全球成長疑慮料將讓加國央行至少一年內不會升息。分析師預

估中值顯示，加拿大央行在2013年第2季之前不會升息。沒有分析師認為央行4月17日的政策會議會調整利率。

美元兌加元回升至平價水平，對歐債危機加劇的擔憂緩和，令股市反彈，帶動其他商品貨幣上漲，但加元未能跟上此輪漲勢，加元的前景與美元的關聯性近期不斷增強。技術走勢而言，3月1日美元兌加元曾跌至0.9838，預料連同0.98水平將為較近支撐區域，下一支撐則會達至0.9720及0.9660水平。向上阻力見於1.0050，原先為美元兌加元前期頂部位置，同時亦為目前一下降趨向阻力線，因此，倘若後市進一步破位，將引發較明顯之揚升動力；下一級目標將會指向1.0120水平。

建議策略：1.0280買入澳元，止損1.0200，目標1.0400及1.0480澳元。

4月13日重要經濟數據公布

14:00	德國	3月消費物價指數(CPI)年率終值。預測:2.1%。前值:2.1%
		3月消費物價指數(HICP)年率終值。預測:2.3%。前值:2.3%
16:00	意大利	2月工業生產年率。預測:-5.0%。前值:-5.0%
16:30	英國	3月核心生產物價指數PPI年率。預測:2.7%。前值:3.0%
		3月生產物價指數(PPI)年率。預測:3.4%。前值:4.1%
17:00	意大利	3月消費物價指數(CPI)年率終值。預測:3.3%。前值:3.3%
		3月消費物價指數(CPI)月率終值。預測:0.5%。前值:0.5%
20:30	美國	3月實質所得。預測:-0.1%。前值:-0.3%
		3月扣除食品和能源核心消費物價指數(CPI)月率。預測:0.2%。前值:0.1%
		3月消費物價指數(CPI)年率。預測:2.7%。前值:2.9%
		3月消費物價指數(CPI)月率。預測:0.3%。前值:0.4%
21:55	美國	4月路透/密西根大學消費信心指數初值。預測:76.2。前值:76.2
22:30	美國	ECRI一周領先指標(4月6日當周)。前值:126.5
		3月克利夫蘭聯邦儲備銀行CPI中值。前值:0.1%

巴西基金具吸引力

據基金經理表示，作為全球八大經濟體，經濟、股市自2000年以來有3.25%以及12%增長，不僅人均收入增加了，全國有52%的人口已邁入中產階層行列；為確保經濟維持增長，巴西央行今年3月初將指標利率降至9.75%，此為巴西歷史上第二度利率低於10%。

保經濟增長 料央行續減息

而前一次低於10%利率是2009年金融風暴時期，低於10%的利率有望促使資金轉向股市。巴西央行在3月減息後，已暗示減息軌道為「正在進行式」，未來不排除持續減息，只要去年底起央行的一連串寬鬆政策得到發揮，股市還會隨經濟增長而受惠。

以佔今年來榜首的匯豐巴西股票基金為例，主要是透過不少於三分之二總資產投資於巴西上市、在巴西設有其註冊辦事處或主要商業活動在巴西的公司股票多元化組合，以達致長線資本增長目標。

基金在2009、2010和2011年表現分別為15.65%、13.87%及-25.76%。基金平均市盈率和標準差為10.03倍及31.4%。資產百分比為96.78%股票和3.22%其他。

資產行業比重為23.88%金融服務、15.24%工業、13.92%基

本物料、9.61%防守性消費、9.18%周期性消費、8.66%房地產、8.01%能源、3.08%電訊、2.84%健康護理、1.87%科技及0.49%公用。基金三大資產比重股票為5.73%CCR SA、5.02%BR Malls Participaes SA及4.94%Itau Unibanco Holdings。

受3月全球股市出現調整以及外資超賣12.9億雷亞爾金額股票的影響，3月巴西基金錄得平均下跌6.1%拖累。然而與外資2月超賣110億雷亞爾金額相比，外資上月佔大盤交易量38.3%，已較2月的佔39.9%交易量輕微下降。

由於外資在1月超買717億雷亞爾金額，使得外資第一季還是累計超買478億雷亞爾的巴股，表明上兩個月外資的賣盤只是出於獲利回吐而已，加上大盤目前的1.3倍市賬率，還是低於長期平均的1.7倍，仍具投資吸引力。

巴西基金回報表現

基金	今年以來	近一年
匯豐巴西股票基金 AD	15.21%	-16.33%
德盛巴西基金 AT USD	13.91%	-13.78%
東方匯理巴西基金 AUC	12.48%	-17.96%
百利達巴西基金	11.59%	-17.32%

香港文匯報訊（實習記者 楊紅玲 内蒙古報道）由錫林郭勒盟行署、錫林浩特市政府舉辦的「中國馬都天堂草原——錫林郭勒·錫林浩特草原文化旅遊」宣傳推介會近日在北京舉行。期間，《人民日報》、中央電視台、新華網、人民網、新浪網、搜狐網等境內外100餘家媒體對活動進行了報導，京、津、冀等地旅遊業人士也紛紛前來找尋發展機遇，錫林浩特旅行社代表與北京旅行社代表當場簽訂旅遊合作協議。

近幾年來，錫林浩特憑借其美麗富饒的草原風光、獨具韻味的人文景觀，旅遊產業快速發展，2011年接待旅客人數增長17%，旅遊收入增長65%，且連續七年保持50%以上的增速，成為中國北方最具代表性的草原生態旅遊城市和蒙古族民俗文化旅遊勝地。

2012年，錫林浩特市將開展「2012中國歡樂健康旅遊年」活動，重點打造「天堂草原·錫林郭勒汽車音樂那達慕」活動，重點安排了旅遊、文體、綜合等3個大項10個分項的適宜各類遊客廣泛參與的20多項主題突出、內容各異的節慶活動，時間貫穿全年，尤其是在旅遊旺季的6月至9月份每天都有活動。